

Бастрыкин разрулил чисто по понятиям

Конфликт между главой Следственного комитета России Александром Бастрыкиным и редакцией «Новой газеты» разрулили быстро и просто. А что самое главное, - чисто по-пацански.

Так и неизвестно до конца, имел ли место сюжет с поездкой в лес, но факт остаётся только фактом: опровергавший обвинения в похищении журналиста Бастрыкин упорно стоял на своём и утверждал, что перед «Новой газетой» ему извиняться не в чем. Однако спустя только несколько часов он принёс-таки свои извинения руководству газеты.



Александр Бастрыкин, руководитель Следственного комитета России.

Здесь может смущать несколько обстоятельств. С одной стороны, «Новая газета», подняв невообразимую информационную волну вокруг факта ссоры замглавреда Сергея Соколова с Бастрыкиным, после встречи руководства издания с генералом только кратко констатировала то, что последний изволил извиниться. Без подробностей, которых явно ждали и представители много-многотысячного журналистского сообщества, и полумиллионный коллектив Следственного комитета и его подразделений, и рядовые наблюдатели.

Не менее странно то, что газета, славящаяся своей принципиальностью, эти извинения приняла. Для издания, которое за последние годы потеряло убитыми минимум четверых журналистов, это, мягко говоря, роскошь недопустимая.

Но свои дивиденды «Новая», конечно, получила. Привлекла к себе повышенное внимание, а другого счастья и не нужно.

«Я не имел права срывать, но я сорвался. Приношу извинения», - заявил глава СК.

«Для меня повестка дня исчерпана. Примирение состоялось», – отвечал главред «Новой» Дмитрий Муратов на встрече главных редакторов столичных изданий с главой Следственного комитета.



Сергей
Соколов, шеф-
редактор
`Новой
газеты`.

С другой стороны, за угрозы убийством необходимо отвечать по закону. То есть просто «Извините, погорячился» тут не проканает. Не проканал бы мне, тебе и тому соседу. С Бастрыкиным ситуация сложнее, потому что ему в отношении самого себя возбуждать уголовное дело было бы слегка нелогично.

Таким образом, вопрос из области правового поля перешёл в личную плоскость и был решён за чаркой чая. То есть – по-пацански.

А вообще, подобные методы запугивания неугодных были весьма популярны в той же Иркутской области. В 90-е годы ушедшего века. Бастрыкин утверждает, что это не его методы.

«В лесу я не был уже даже не помню сколько лет. Работа настолько напряженная, что не до поездок на природу. Я не мог даже представить, что журналисты и редакция «Новой» опустятся до прямой лжи. Я по-прежнему считаю, что «Новая газета» поступила подло и гадко», - заявлял он за несколько часов до той самой встречи с мерзкими журналистами.

Это сообщение уже успел прокомментировать заместитель председателя Госдумы по безопасности Александр Хинштейн. "Значит, я тоже могу вывезти Бастрыкина в лес, пообещать, что убью его, а потом извинюсь "за срыв", и мне ничего не будет?" - задался депутат в своем блоге.

По словам главредактора «Независимой газеты», на конференции было заявлено: журналиста Соколова не увозили в лес. «Леса не было. Была обочина дороги. А за ней — овраг, а уже за оврагом — лес», — указал Константин Ремчуков в Twitter.

Журналист издания New Times Илья Барабанов также сообщил в своем микроблоге, что председатель Следственного комитета признал факт разговора с С.Соколовым, однако в его версии лес превратился в "обочину у дороги".

Автор: Яков Тавров © Babr24.com СТРАНА, ИРКУТСК 👁 9185 15.06.2012, 00:52 📄 1200

URL: <https://babr24.com/?ADE=106343> Bytes: 3840 / 3356 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)